

我要拯救你脱离百姓和外邦人。我差你到他们那里去，叫他们的眼睛得开，从黑暗转入光中，从撒但权下转向神，又因信入我，得蒙赦罪。行传二十六章十七至十八节上

传万邦福音(二)

路加十五章说到迷羊归回，点出我们带人得救有四重的喜乐：第一是主的喜乐，第二是天上的喜乐，第三是团体的喜乐，第四是更大的喜乐。所以，基督徒的生活乃是充满喜乐的生活。如果我们的生活不是充满喜乐的，就是不正常的。

我们要传万邦的福音，就要脱离自己的文化、背景、生活、习惯、环境。因着保罗很执着自己犹太教的文化，所以要他把福音传给万邦人，乃是很难接受的观念。保罗得救是在行传九章。得救以前，他为神的律法大发热心；得救之后，主对他说，“我要差遣你远远地往外邦人那里去”（徒二二21）。外邦人(gentiles)与万邦人(nations)在英文里是两个字，其实在希腊原文里是同一个字。

保罗得救的那一天，主对他说，“我差你到他们那里去，叫他们的眼睛得开，从黑暗转入光中，从撒但权下转向神，又因信入我，得蒙赦罪，并在一切圣别的人中得着基业”（徒二六18）。然后下一节保罗说，“亚基帕王啊，我故此没有违背那从天上来异象。”换言之，那从天上来异象，乃是把福音传给万邦。罗马书乃是保罗根据这个异象所写的一卷书。

罗马九至十一章给我们看见，保罗是如何从犹太教的茧里爬出来，如何从他的文化里爬出来，而照着从主来的异象，远远地去到万邦传福音。这里我要点出五件事：第一，他看见了异象。第二，他接受了主的呼召，成为万邦人的使徒（罗十一13）。第三，神有祂的主宰；保罗爱犹太人，但神说“我爱外邦人”。第四，神有祂经纶的行动；神是公平的，祂有祂行动的时间表。第五，外邦人都要赞美神、荣耀神（罗十五9~12）；他无法否定，神的救恩、祝福已经临到外邦人。

从以下几处经文可以看出，保罗是经过一番挣扎，才说服自己以传万邦福音为使命。三章二十九节：“难

道神只是犹太人的神么？不也是外邦人的么？是的，也是外邦人的。”福音乃是论到神的儿子，是为着全人类的。神是万邦的神：神是白人的神，也是黑人、黄人、红人的神；神是富人的神，也是穷人的神；神是有知识之人的神，也是没知识之人的神。九章二十四节：“这器皿就是我们这蒙祂所召的，不但从犹太人中，也从外邦人中，这有什么不可？”人是神所造的器皿，不光是从犹太人中，也是从万邦人中蒙神所召。

十一章十一节：“这样，我说，他们失脚是要他们跌倒么？绝对不是！反倒因他们的过失，救恩便临到外邦人，好惹动他们妒忌。”救恩要临到所有的万邦，主耶稣是全人类的救主。十二节：“若他们的过失成为世人的富足，他们的缺乏成为外邦人的富足，何况他们的丰满？”换言之，犹太人的丰满更要成为万邦的祝福。十三节：“我是对你们外邦人说的，因我是外邦人的使徒，所以荣耀我的职事。”二十五节：“弟兄们，我不愿意你们不知道这奥秘，（恐怕你们自以为精明，）就是以色列人有几分硬心，直到外邦人的数目添满了。”

十五章九节：“并叫外邦人，因着神的怜悯荣耀神，如经上所记：‘因此我要在外邦中颂扬你，歌颂你的名。’”十一至十二节：“又说，‘万邦啊，你们都当赞美主，愿万民都称赞祂。’又有以赛亚说，‘将来有耶西的根，就是那兴起来要治理外邦的，外邦人都要寄望于祂。’”十六节：“使我为外邦人作基督耶稣的仆役，作神福音勤奋的祭司，叫所献上的外邦人，在圣灵里得以圣别，可蒙悦纳。”十八节：“除了基督借我作成的那些事，我什么都不敢提，只提祂借着我的言语和行为，用神迹奇事的能力，并那灵的能力，使外邦人顺从。”十六章四节：“他们为我的性命，将自己的颈项置于度外，不但我感谢他们，就是外邦的众召

奉献心愿单

日期	公开	一般	打开家	团体生活	网路服事	全时间训练	校园团体
8/2 累计	283	335	127	74	284	136	95

会也感谢他们。”

换言之，罗马书的内容是基督——神的儿子，而罗马书的对象是万邦！我盼望这些经节能给大家一个印象：神的心是大的，祂乃是要得着万邦。正如马太二十四章十四节所说的：“这国度的福音要传遍天下，对万民作见证，然后末期才来到。”今天我们的使命不是光为着某一个族群，乃是受差遣到万邦去，要叫他们的眼睛得开，从黑暗转入光中，从撒但权下转向神，罪得赦免，得到基业。这是主给我们一个负担与托付——传万邦的福音。

见证集锦

◇我们打开家、传万邦的福音、得万邦的人，可总结为三个字：祷告，顾惜，分享。我们不光要与同伴一起为新人祷告，也可以邀新人一起祷告。我们不光要和新人分享我们所享受的真理与亮光，也可以邀新人一起进到主的话里，使他们成为常存的果子。然而关键的是，他们来了一次之后，如何让他们愿意再来，愿意持续接触我们。我们要结常存的果子，就要与人长期地接触。我们需要留意新人的好恶，甚至“投其所好”，而与他们有长期的接触。

◇我们去校园发福音单张，学生们都很敞开。我们和他们接触之后，就周周邀他们到家里吃饭，吸引了不少非华语的学生。有位工程系的白人学生对我们非常敞开，我们就问他要不要和我们一起周周祷告。对于“周周祷告”，他很感兴趣，因为从没听过。我们就每周三早上七点去和这位学生祷告。我们和他从祷告开始，之后带他读主的话，后来又有了晨兴。这样，就慢慢把他的属灵生活一步步地建立了起来。

◇我们传万邦福音的负担，去年就有了。有位弟兄听了万邦福音的交通，回去就很火热地打开家，请

异象：人类历史中的神圣历史

实行：晨兴

祷告

团体神人生活

新学期福音

万邦福音

网路基甸三百勇士

我们把非华语的弟兄、同学、朋友带到他家吃饭。我们带了多位非华语的弟兄、两位美国室友、五位日本人。其中一位住我家附近，我一直没机会接触他，借着这位弟兄打开家、请吃饭，就把他请来了。这位弟兄很有心，自己不怎么会烧菜，还把家打开来，请人来吃饭。当然，我们也在配搭的灵把饭菜都带来了。

◇刚开始说开家传万邦福音，我有点为难，因为英文不好。但我们愿意与神配合，把家打开。我发现学生不管从哪里来，都喜欢吃中国菜。他们很自然地把我们当作父母，我们也把他们当自己的孩子。他们甚至在沙发上睡着了、自己去弹钢琴等，一切都挺自然的。后来，因着有些家起来和我们配搭，就更轻松了。我觉得开家很蒙福，英文不好并没有关系。

◇去年我就有传万邦福音的负担。我在学校国际学生办公室工作。因着享受主，我常笑脸迎人，开心地哼唱诗歌。办公室的人都很受吸引，都喜欢和我交谈。有一次，“Bibles for America”有送圣经的行动，我就送他们一人一本。有位同事是公会的弟兄，晚上十一点多给我电话，说有件事过不去，想和我交通，寻求帮助。就这样，我们开始有了敞开的接触。我相信，借着牧养，主会把他带来我们中间。另外，我也接触学校的教授；我先问问题，然后作见证，他听得很有兴趣。

报到服事篇

报到服事有近 40 位圣徒参与服事，多半是第一次服事。今年报到组的圣徒预备了接待家庭的信息，剪成小条，放到被接待圣徒的名牌后面，大大方便圣徒配对联络，使被接待圣徒心里踏实地进入训练的供应。

报到服事的另一个任务是现场收取报名费，大大减轻了财务组的服事负担。几个服事组间的和谐配搭，使今年的报到工作高效、井然有序。

二〇一三年新泽西华语学生成全训练

暂定于七月二十六日晚上开始，至八月二日中午结束；延伸训练（地点另定）暂定于八月一日晚上开始，至八月四日结束。

学者福音：www.mswei1.org

中国福音：www.cgdepot.org

飞鹰网站：www.flyingeagles.org